

■鑫融基杯诚信自强大学生评选活动系列报道

张帅帅：努力减轻父母负担

□见习记者 谢磊 文/图

昨日上午，洛阳师范学院学生资助管理中心里非常忙碌，不时有学生前来找张帅帅办理助学金、奖学金申报手续。(如图)

今年6月之前，张帅帅还是洛阳师范学院历史文化学院旅游酒店专业的一名学生。因为在校期间自强自立，勤奋好学，表现突出，毕业后，她经系里推荐进入学校学生资助管理中心工作。

踏进大学校门，立誓用双手为父母减轻负担

“张帅帅”听上去像男孩名字，其实这个名字的主人是一个外表温婉的女孩。从2006年踏入大学校门的那一刻起，张帅帅就坚定了一个信念：即使能力再有限，也要尽最大努力用自己的双手为家里减轻负担。

张帅帅来自灵宝农村，在家中排行老大，还有一个正在上初中的弟弟。农闲时，全家每个月的固定收入只有父亲打工赚的几百元钱。为了不让父母为自己的学费和生活费发愁，刚进入大学，张帅帅便申请了学校勤工俭学的岗位——打扫教室卫生，每月能给她带来100元的收入。除此之外，张帅帅还像其他同学一样干起了家教，两个课时15元钱。

大一结束后的暑假，张帅帅未回灵宝老家，而是到学校附近的一个小饭馆当起了服务员。张帅帅坦言，每天下班回到宿舍后，全身都酸痛难忍，但想到自己当初立下的誓言，她坚持到了开学。

尽职尽责做好现在的工作，将来资助弟弟上学

读大二后，张帅帅基本上自己可以负担



一半的学费了。“读大二时，我每天课余干三份工作，在学校勤工俭学，做家教和服务员。”张帅帅说，同寝室的伙伴都戏称她是“一台不知疲倦的机器”。

虽然忙于打工挣钱，但张帅帅并没有忘记学习才是自己的“本职工作”。“打工很辛苦，但我每天回到宿舍，不管再晚也要坚持复习和预习。因为我明白，知识才是改变命运的唯一途径。”张帅帅说。据了解，入学后，张帅帅的成绩一直保持在全班前10名。

2008年年初，天气异常寒冷，大雪不断。放寒假了，张帅帅依然选择留在洛阳打工。看着同学们拖着行李回家过年，她的心里真是五味杂陈。

春节临近，张帅帅的父亲突然生病，需到

洛阳接受手术治疗。那年春节，张帅帅一家是在医院里度过的。“我那时感到肩上的担子更重了。”张帅帅说，那段日子，她白天在外打工，晚上就到医院，一边照顾父亲一边趴在病床边学习。“常常不知道什么时候就睡着了，醒来后发现身上盖着一件大衣，父亲心疼的目光看着我”。

坚强自立的张帅帅挺过来了。

“我感谢学校给了我这个留校工作的机会，我很喜欢学校的氛围。”张帅帅说，目前她要做的是尽职尽责做好自己的工作，不辜负学校对她的信任。将来有能力的时候，她要接过父母肩头的担子，资助弟弟完成学业。

(感谢洛阳诚信投资担保有限公司、洛阳鑫担保有限公司对本栏目的大力支持)

我市出台措施进一步促进
民营经济发展

对民企罚款过万元，需到市委市政府备案

□记者 李松战 实习生 王明利

为进一步优化民营经济发展环境、提高民营企业市场竞争力，近日，市委、市政府出台了《关于进一步促进民营经济发展的若干意见》(以下简称《意见》)。

为减轻民营企业的负担，《意见》要求，全面清理对民营企业的收费项目，重点是行政许可和强制准入的中介服务收费项目、垄断性经营服务收费项目等。

昨日，市营局局长徐新解释说，今后，市直机关对民营企业进行罚款，需要按规定备案。

具体标准是：拟罚款数额在1万元(含)以上的，需报送市委、市政府备案；数额在3000元(含)至1万元的，需报送市优化办备案；数额在3000元以下的，需报送市减负办备案。

此外，各级纪检监察部门要严肃查处项目核准备案、规划、土地利用、环评、安评、文物勘探、消防验收等存在的“吃拿卡要”行为，对承诺不兑现、政策不落实到位及“四乱”行为，一经查实从严追究责任。

从今年起，市财政每年安排不少于3000万元的民营经济发展专项资金，用于民营企业结构调整和产业升级项目补助、贷款担保补贴等方面。徐新透露，这笔资金的安排规模与地方财政同步增长，每年都要调整一次。

近年来，我市信用担保体系建设取得长足进步。《意见》中提出，要用好全市中小企业信用担保业务补助资金(1000万元)，对业绩突出、经营情况良好的担保机构予以奖励。

目前，我市已成立了20多家小额贷款公司。按照《意见》要求，此类公司组建步伐还要加快，鼓励法人或自然人发起设立。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份：**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼